JOŠ BEZ ISTRAGE Golišavi nastavnik se pravda kolegama: "Samo sam se ZEZAO"
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Direktori škola trebalo bi da ispitaju slučaj golišavog nastavnika likovnog iz Kraljeva čije su skandalozne golišave fotografije izašle u javnost.
Foto: Privatna arhivaJovica Krstić
[image: Jovica Krstić]To je predložio Nenad Slavković, načelnik Školske uprave u Kraljevu, koji do juče nije bio upoznat s ispadom Kostića, ali nam je rekao da bi u takvim slučajevima trebalo otvoriti slučaj.
- Direktori škola treba da ispitaju da li ima elemenata za krivičnu prijavu, ili pokretanje disciplinskog postupka. Može da se traži i da zaposleni budu poslati na vanredni lekarski pregled - kaže Slavković.
Jovica Kostić je, kako saznajemo, ispričao kolegama da je to bila neka vrsta zezanja i da se on navodno dopisivao sa ženom koja se predstavila da je pravnica iz Vrnjačke Banje. Kasnije je primetio da je profil lažan.
Posle objavljivanja fotografija golišave profesorke iz Vranja, u javnost su procurele i provokativne fotografije Jovice Kostića, nastavnika likovnog obrazovanja iz Kraljeva. Kako saznajemo, kraljevački profesor, kome je nadimak Tandarela, slao je svoje golišave fotografije nepoznatoj ženskoj osobi.
Međutim, Kostić nije znao da je u pitanju lažni profil koji su otvorili njegovi učenici.
Na slikama, koje su poprilično eksplicitne, vidi se Kostić kako sebe golog fotografiše u ogledalu, držeći se za polni organ, a dok na drugoj, na polnom organu ima zakačenog plišanog medu.
[bookmark: _GoBack][image: ]U tekstualnom delu poruke Kostić je napisao kako je „filozof erotikomanije i orgazmolog i psihoseksolog, ali bez nastranog i samo uz obostrano zadovoljstvo“.
Kako smo uspeli da doznamo, priča se da su pojedini učenici kojima je Kostić predavao, a koji drži časove u dve srednje i jednoj osnovnoj školi u Kraljevu, napravili lažni profil jedne maloletnice i pozvali ga na dopisivanje. Kostić je to prihvatio i ušao u igru. Ono što nije znao je da nikako nije smeo da se upusti u razgovor i razmenu fotografija sa maloletnicom, makar i izmišljenom.
Skandalozno je i to da fotografije već nekoliko dana kruže među učenicima u Šumarskoj školi, a za njih su saznali i videli pojedini profesori, ali da do sada nisu reagovali ili prijavili slučaj Tužilaštvu za visokotehnološki kriminal, već su se i oni šalili na račun profesora.
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